国家新闻出版广电总局加强网络节目管理

网络节目干净了,妈妈们请安心吧

日前,国家新闻出版广电总局印发《关于进一步加强网络视听节目创作播出管理的通知》,对网络视听节目的创作播出提出进一步要求。《通知》指出,近年来,一些网络视听节目中存在着价值扭曲、娱乐至上、内容低俗、品质低劣、格调低下、语言失范等问题,亟须加强引导,及时整治。



要弘扬社会主义核心价值观

《通知》强调,各类网络视听节目的创作和生产都要紧紧围绕培育和弘扬社会主义核心价值观,在落细落小落实上下功夫,唱响主旋律、传播正能量。要大力弘扬中华优秀传统文化,深入阐发讲仁爱、重民本、守诚信、崇正义、尚和合、求大同等核心思想理念,持续颂扬自强不息、敬业乐群、扶危济困、见义勇为、孝老爱亲等传统美德,坚决抵制厚黑学、潜规则、圈子山头等封建文化糟粕和

腐朽思想遗毒,坚决反对拜金主义、享乐主义、极端个人主义等不良风气。

要大力宣传家庭文明建设,报道好"传家训、立家规、扬家风"活动,鼓励开办以家教家风家规等为主题的道德建设类节目。

要大力弘扬革命文化和社会主义先 进文化,弘扬以爱国主义为核心的民族 精神和以改革创新为核心的时代精神, 歌唱祖国、赞美英雄、讴歌时代,引导 人们树立和坚持正确的历史观、民族观、国家观、文化观,坚决抵制各种诋毁主流思想和主流价值的内容,坚决反对歪曲历史、美化反动、调侃崇高、否定英模的错误倾向。

网络剧、网络电影等网络视听节目 在剧情设计上要弘扬正气、伸张正义, 传播真善美、鞭笞假恶丑,体现积善成 德、明德惟馨的道德导向,发挥好道德 教化和价值引领作用。



天价追星、奢华盛宴都不再见

《通知》强调,各类网络视听节目 必须坚守文明健康的审美底线。

要坚持以人民为中心的创作导向, 扎根生活、贴近群众,展示奋斗人生, 刻画最美人物,保持健康格调;要自觉 远离低级趣味,坚决摒弃廉价的笑声、 无底线的娱乐和无节操的垃圾,无情鞭 挞挑战道德底线、践踏社会良知的行 为,自觉抵制过度商业化、过度娱乐化 和低俗倾向,决不能成为市场的奴隶。

娱乐报道要崇德尚艺,绝不能以炒作 绯闻丑闻隐私劣迹为噱头博取点击率。

网络综艺节目、网络剧、网络电影等要坚决反对天价追星、无聊游戏、奢华盛宴等不良风气,避免助长游戏人生心态和浮夸之风;要维护公序良俗,绝

不能用作假作秀、故意激化矛盾、放大 非理性情绪等错误方式误导受众,混淆 是非。

要坚持把社会效益放在首位,绝不能制造低俗噱头,展示丑行恶态,呈现阴暗晦涩,渲染色情暴力。坚决杜绝包装炒作明星子女和侵害未成年人权益的现象。



不会网络新词也不落伍啦

《通知》强调,各类网络视听节目必须规范使用国家通用语言文字。

要遵守国家通用语言文字有关法律 法规,尊重、礼敬中华优秀传统文化,严 格按照规范写法和标准使用国家通用语 言文字的字、词、短语、成语等,不得滥用 谐音、生造滥造词义、肆意曲解内涵,不得使用不规范的网络语言和错词别字。

遣词造句要坚持正确导向,符合语 法规范,自觉摒弃低俗、庸俗、媚俗的 低级趣味,严禁使用挑逗、污秽、恶 毒、侮辱、谩骂等极端言辞。 网络视听节目服务机构和网络视听节目制作机构以及网络剧、网络电影、网络综艺节目等网络视听节目的演职人员、主持人、嘉宾及其他节目参与人员,要在规范使用通用语言文字方面发挥积极的示范和表率作用。



想看"未删减版"怕是不能了

《通知》强调,网络视听节目要坚持与广播电视节目同一标准、同一尺度,把好政治关、价值关、审美关,实行统筹管理。

未通过审查的电视剧、电影,不得作为网络剧、网络电影上网播出。导向不正确的电视综艺节目,也不得以网络综艺节目的名义在互联网、IPTV、互联网

电视上播出。不允许在广播电视播出的节目,同样不允许在互联网(含移动互联网)上播出。禁止在互联网(含移动互联网)上传播的节目,也不得在广播电视上播出。不得在互联网(含移动互联网)、广播电视等任何平台上以任何形式传播所谓"完整版""未删减版""未删节版"及"被删片断"等节目(含镜头片断)。

网络视听节目进入广播电台、电视台,要按照相关管理规定重新审核。要创新宣传引导,形成正面舆论强势,用深入浅出的理论解析大众关心的话题,用客观理性的声音化解网络戾气,使积极健康的内容多起来、向上向善的氛围浓起来,构建网上网下"同心圆"。

据新华网

漯河市群众文化活动安排

中共漯河市委宣传部

2017年6月5日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	6月6日~6月7日 晚上7:30	"中原文化大舞台" 公益电影放映——《爱民村官》	泰山桥北西侧广场 柳江东苑外广场	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
2	6月8日下午3:00	2017年源汇区"戏曲进校园" 走进受降路小学	受降路小学	源汇区委宣传部、区文化旅游局、区教体局、区财政局
3	6月8日~6月9日 晚上7:30	"中原文化大舞台"剧场演出—— 宛梆《内乡知县高以水》	开源大剧院	市委宣传部、市文广新局、市 教育局、市公安局、市财政局
4	6月10日~6月11日 晚上7:30	"中原文化大舞台"剧场演出—— 宛梆《清明案》	开源大剧院	市委宣传部、市文广新局、市 教育局、市公安局、市财政局
5	6月10日~6月11日	漯河市经典文化背诵 电视知识大赛预赛	漯河电视台演播厅	市委宣传部、市文明办、 市教育局、团市委
6	6月11日 下午3:00 4:30	"幸福漯河少年梦"优秀影片 公益放映活动	市人民会堂	市文广新局

文娱快报

乌尔善打造神话史诗 《封神三部曲》



中国内地导演乌尔善用一部《寻龙诀》把国产电影带入重工业时代,接下来,他的野心更为宏大,计划用八到十年的时间打造神话史诗电影《封神三部曲》。

日前,经过三年前期筹备的《封神三部曲》正式揭开神秘面纱,宣布将于2018年至2019年拍摄,暂定于2020年至2022年期间陆续公映。

《封神三部曲》改编自中国明代话本小说名著《封神演义》,将是华语电影史上首部奇幻史诗三部曲作品。乌尔善认为,《封神演义》庞大的故事体量,为其电影化改编带来了挑战,所以他最终选择以"三部曲"这一经典叙事形式进行改编:"我们预计要经过四年的剧本开发和前期筹备,然后再用四到五年时间完成三部曲电影的拍摄。" 据新华网

刘德华康复进展快 2018年将开演唱会



今年1月,刘德华在泰国拍广告时意外坠马,致使盆骨多处骨折。返回香港住院近两个月之后回家养伤,虽然偶尔现身让粉丝安心,但其实他所有的工作都因此而停下,就连今年年底在红馆举行的20场跨年演唱会都忍痛取消。不过,刘德华目前的康复进度比预期要理想得多,目前他已能起身走路。

6月1日刘德华通过官网宣布 2018年将举办个人演唱会,内地巡 回演唱会也会继续举行。刘德华的公 司也在声明中表示"未来一年将是非 常重要的阶段"。 据中新网